升级改造电网

■文/图 本报记者 刘净祷

今年,省委、省政府将新建、改造 农村电网列为省重点民生实事之一。升 级改造电网,不仅可以解决设备老旧等 问题,还能提升农村电网供电可靠性。

4月15日,记者从郾城区新店镇长 河李村了解到,该村的电网升级改造项 目完成后,变压器由200千伏安增容到 400千伏安,将有效解决长河李村低电 压、重过载问题,保障用电高峰期间可

"喷药、灌溉、照明等都离不开 电。电网升级改造后, 我只要按一下开 关,轻轻松松就把28亩果树浇了,省 时又省力。"长河李村村民袁志伟告诉 记者, 前些年由于他的果园附近没有通



高压电, 只能从一公里外的村庄临时接 电,每次使用都非常麻烦。现在,高压 电通到村头,用电方便了。

据了解,今年,国网漯河供电公司 承办的省重点民生实事是升级改造130 个配电台区和新建、改造130千米配电 线路,总投资6545万元。全部项目完成 后,配电线路互联率将提升5%,解决 131个行政村和25条线路的低电压、重 过载及线路老化等"卡脖子"问题。截 至目前,70个配电台区和62.62千米10 千伏及以下线路已全面开工建设,其中 已完成9个配电台区、0.84千米10千伏 线路改造任务。

为快速推进工程建设,国网漯河供 电公司加强工程建设管理,建立全过程 管控台账, 细化进度到日, 明确责任到 人,全力以赴赶进度,确保高质量完成 任务。公司领导班子督办协调, 倒排工 期、挂图作战、定期通报,确保按计划 如期投运;以打造精品工程为目标,推 广运用新技术、新工艺、新设备, 因地 制宜、科学设计,严把建设自检、监理 初检和竣工验收"三道关",确保优质工 程率达100%;在施工过程中,优化停电 方案,全面推广带电作业,减少停电对 居民生活的影响。

"随着生活水平的提高,家用电器越 来越多,用电量越来越大。新变压器投

助力乡村振兴



新店镇长河李村变压器改造施工现场。

运后,再也不用担心用电高峰期跳闸 了,感谢电力部门。"舞阳县文峰乡何庄 村村民刘振华说。

国网漯河供电公司相关负责人告诉 记者,该公司始终秉持"单项工作争第 一、整体工作创先进"的理念,围绕乡 村振兴、高标准农田建设、供电服务等 群众关注的重点工作,保障电力可靠供 应,提升供电服务质效,全力满足群众 用电需求。

11岁男孩突患重病 师生捐款24万多元

■本报记者 朱 红

4月20日,市第二实验小学 五年级学生硕硕(化名)和父母 一起到学校,将一面锦旗送到校 长谢云锋手中,感谢全校师生为 硕硕捐款24万多元。

硕硕的妈妈告诉记者, 硕硕 是家中独子,今年11岁。2022 年11月12日,硕硕放学回家后 说腿疼,家人带他到医院做检 查。检查结果出来后, 医生建 议他们到北京做进一步检查。 他们到北京大医院检查后, 硕 硕被确诊患上了骨肉瘤。目 前,硕硕已接受四个疗程的化 疗, 共花费40万元。

硕硕的妈妈告诉记者,她没 有工作, 硕硕的爸爸每月工资 3000多元,治疗费大部分都是

向亲友借的,后续的治疗费还 需要50多万元。

校长谢云锋告诉记者,当 全校师生得知硕硕患重病后, 都非常关心。全校各班分别组 织了捐款,短短两天全体师生 就捐款24万多元。



毛展**之光雕**沙澧。



在辖区开展义诊活动 本报记者 刘净旖 摄



4月20日, 郾城区沙北街道前周社区开展便民服务进社区活 动, 义务为居民理发、磨刀。 本报记者 张玲玲 摄

多彩活动迎接世界读书日



4月23日是世界读书日。4月19日,市图书馆志愿者走进郾城区两所幼儿园开 展未成年人阅读服务活动。 本报记者 尹晓玉 摄



4月20日下午,市第二实验小学开展"浸润书香 漂流精彩"图书售卖活 本报记者 尹晓玉 摄

爱心义卖暖意浓浓



■文/图 本报记者 张玲玲

4月20日,一场特殊的义卖活动在 市民政康复医院门口举行。它的特殊之 处在于,义卖的商品均为精神障碍患者

活动现场有手工皂、糖画、寿司和 工艺品四个摊位。

在手工皂摊位, 两名患者熟练地溶 解皂基,按比例依次添加纯牛奶、橄榄 油等,然后把混合液倒入模具。不一会 儿,香皂就做好了。在寿司摊位,两名 患者一边制作寿司一边叫卖:"纯手工制 作的寿司,一元一份,大家快来尝尝

在工艺品摊位,摆放着各类油画和 滴胶工艺品。这些作品全是患者在管 理员的指导下完成的, 收纳盒、簪 子、烟灰缸、笔筒等滴胶工艺品,备 受市民喜爱。

此次活动所有商品售价均为一元, 收入归患者所有。

据了解,市民政康复医院从2020年 8月开始实施"精神障碍社区康复"项 目,免费为精神障碍患者提供康复服务。

以家庭"小美"汇乡村"大美"

■本报记者 杨 旭

日前,在市妇联举办的"五美庭 院"观摩活动中,舞阳县北舞渡镇贾 湖村村民孟景娃的家给大家留下了深

4月19日上午,记者再次到贾湖 村,推开孟景娃家的大门,干净的庭 院映入眼帘。看见有人来访, 孟景娃

记者在孟景娃老人的屋内看到, 家具摆放整齐, 茉莉、吊兰等绿植的 点缀为家里增添了绿意。孟景娃老人 的家不仅室内干净, 小院也被她打理 得井井有条。 "这么多年我都习惯了,早晨起

来,首先要打扫屋子和院子,然后 给院里、院外的花花草草浇水、施 "今年88岁的孟景娃笑着对记 者说。

据了解, 孟景娃在贾湖村是出了

名的勤快人。在她看来以"小家美" 促进"大家美"才是真的美。

让记者印象深刻的是孟景娃家的 厨房。虽然村里已经通了天然气,但 她依然选择生火做饭。在厨房一角, 木柴摆放得整整齐齐。

孟景娃有五个儿子, 其中四个儿 子在贾湖村居住。孩子们很孝顺,都 愿意接母亲到自家生活,但孟景娃不 愿意给孩子们添麻烦,选择独居。"俺 娘年轻时就爱干净,每天都把家里打 扫得干干净净。现在虽然年纪大了, 但是还保持着爱干净的习惯。"二儿子

她的两个儿子的家庭也被评为舞 阳县"五美庭院"示范户。

"孟景娃老人用自己的行动影响着 身边的村民,带动了更多的人加入美 丽乡村建设。"市文广旅局派驻贾湖村 第一书记赵伟凯说。

明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有 合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引 用, 违者将依法追究法律责任。

楼道充电隐患大

■本报记者 刘净旖

4月20日,有市民向记者反 映,在市区昆仑路62号院,一辆 电动三轮车经常在楼道充电,车 上还放着两个煤气罐, 存在安全

当天上午,记者在该小区看 到,一辆三轮车在楼道充电,车 上还放着两个煤气罐,不时有人 从三轮车旁边经过,还有小孩在 附近玩耍。

"这辆电动三轮车在这里充

电,把全楼唯一的安全通道堵住 了。如果发生意外,后果不堪设 想。"业主陈先生说。

随后,记者把情况反映给沙

北街道昆仑社区。 社区工作人员表示, 在接到 记者的反映后,他们立即派人到 现场了解情况,并联系上了三轮 车车主。下一步, 社区将在辖区 开展消防安全专项整治,不断加 强宣传教育,增强群众的消防安

建设全国文明城 巩固国家卫生城 主办: 漯河市创文办 漯河市爱卫办



现身边的 不文明行 为,可扫 描左侧二 维码下载 漯河发布 APP 进行



邙山路与辽河路交叉口向北约10米路西, 建筑垃圾堆积。



汇丰街与梅花山路交叉口向东约100米路 北,行道树枝叶低垂,影响通行。



嵩山南路与大学路交叉口向北约10米路东, 交通护栏损坏。



淞江路与白云山路交叉口向西400米路南, 雨水箅子破损。